

куда уходит детство

Киселева дразнили Кисой, пока он не стал Сундуком

23 апреля главный редактор ТВС Евгений Киселев и его соседка по парте, ныне жена и ведущая программы «Дачники» Маша Шахова, станут героями «Однокашников». Странно, что этого не случилось раньше: согласно легенде мысль о создании передачи осенила бывшего гендиректора канала и ведущего проекта Егора Пирогова одновременно. Оттого, вероятно, этот спецвыпуск и превратился не во встречу давних друзей, а в инспекцию.

Павильон, где, кроме «Однокашников», снимают еще «Бесплатный сыр» и «Итоги», было не узнать. Пробираясь к креслу главного гостя между горшками с цветами, демонстрационными раскроенными черепами, Киселев ворчал: «Понагородили чего-то в родной студии». Ни пройти ни проехать.

Киселев не был настроен на откровенность и первые вопросы ведущего пропускал мимо ушей. Зато с запалом стал учить жизни:

— Меня настораживает, Егор, однообразие программы. Все одинаково умиляются встрече, рассказывают одно и то же — как в футбол играли, как списывали, хулиганили, курили. Давай говорить о том, кто кем стал, почему мечты не сбываются...

— Евгений Алексеевич, в нашей программе принято, что к участникам я обращаюсь по именам... Можно звать вас Женей? — на свой страх и риск спросил Пирогов.



Пользуясь служебным положением, Киселев организовал «Однокашникам» телемост

— Можно, но только здесь, — подумав, согласился Киселев. — Нет! — отрезал вдруг он жене.

Маша тем не менее демонстративно встала и пошла в направлении выхода. Все умолкло, а Шахова в последний момент свернула, взяла со стола ведущего бутылку минералки и как ни в чем не бывало заняла свое место.

— Эпа-таж-но! — протянул Пирогов.

— Я просто захотела пить. Спросила у Жени, можно ли встать, он сказал, что нет, что будет грязь в эфире, но я больше не могла терпеть.

Ведущий знал о жизни выпускников школы №123 с углубленным изучением английского намного больше, чем они сами рассказывали. О том, что в младших классах Киселева дразнили Кисой, пока он однажды утром не сказал: «Все, теперь

буду Сундук». О том, как маленький Женя спрашивал всех, зачем нужны резцы на коньках, как он умничал, когда, играя «в города», называл Аддис-Абебу (что это такое, никто не знал) — всего этого они, сконфуженные присутствием высокого гостя, не решились бы сами сказать, не наведи их на это Пирогов.

— Вы ведь болели за «Торпедо»? Евгень... Женя, а сами мяч гоняли?

— Да все в детстве в футбол играли! — вспылал Киселев. — Мы возвращаемся к тому, о чем говорили с тобой в начале.

— А о чем вы хотите говорить?

— Кто кем стал, что случилось, что нет.

— Кто-то хочет это обсуждать?

Ответом ему было лишь молчание.

■ Ольга Сабурова.